

龙潭茶叶公司衷心祝全市新闻工作者节日快乐!

因为有您的汗水 才有了更多温暖人心的笑脸
 因为有您的脚步 才发现了更多让人感动的美丽
 因为有您的耕耘 才有了更多文明之花的盛开

龙潭真心地道一声: 记者朋友们辛苦了!

感谢有您一路同行 感谢有您一路精彩



全球 70 亿人爱喝的放心茶

品鉴专线: 400-0376-555

河南省信阳市龙潭茶叶有限公司

2015 相约信阳 相约龙潭

——信阳申办 2015 年中国茶业经济年会纪实

硕果累累

——勇摘年会数个大奖



谋局年会

——传播美丽茶都新风采

岳阳是屈原故里,也是黄茶之乡,有着丰厚的人文历史和自然风光。

2013年10月20日,第九届中国茶叶经济年会在岳阳拉开帷幕,这是一次展示岳阳形象,为黄茶发展带来重大机遇的盛会。巴陵岳阳,全市共庆。

而此次,由我市副市长郑志强,市政府副秘书长、市茶办主任魏勇等亲自带队的信阳参会代表团,有一个更大的任务:就是争取获得中国茶叶经济年会的举办权。

10月30日上午8点,在高大壮观的岳阳文化艺术会展中心,举办了“中国茶叶经济年会开幕式”。会展中心大厅成为各个商家大显身手的舞台。信阳市委、市政府、市茶办等领导十分重视在此次年会上对信阳形象的展示和宣传,经过精心策划组织,在大厅右侧,一场“精彩茶都 美丽信阳”的大型宣传活动全面展开:包括知名书画家免费现场写字,龙潭茶仙子免费送茶、奉茶,“茶都信阳”宣传资料的发放等相关活动,使现场很快形成以茶都信阳为中心的区域,引起与会代表的热烈响应,同时也了解到了美丽茶都的风采。

精彩茶都,美丽信阳,在岳阳向全国行业精英完全绽放出其无穷魅力。一场漂亮的宣传战成功打响。

10月30日,对信阳茶产业来说是个难忘的丰收季。

我市浉河区、平桥区、罗山县、潢川县、固始县、光山县、商城县、新县等8个县区被评为“全国重点产茶县”,浉河区被评为“全国十佳生态产茶区”;信阳毛尖集团荣获“2013年度中国茶叶行业综合实力百强企业”前十名;信阳(国际)茶城董事长李建军被授予“2013年中国茶行业十大年度经济人物”称号;信阳毛尖集团常务副总经理、龙潭茶叶公司董事长阙贵前被授予“中茶协先进工作者”荣誉称号;灵山茶叶有限公司总经理钱晓玲获2013年度茶业行业贡献奖。如此集中获奖,其实代表的是信阳茶产业的崛起和繁荣,这种现象在年会中引起了极强的反响。



市长演讲

——赢来年会举办权



10月30日晚7点,洞庭湖畔,岳阳楼旁,南湖宾馆。

中国茶叶流通协会第五届二次理事会召开,来自全国知名茶企业云集一堂。此次会议审议了中国茶叶流通协会年度工作报告外,选出申请举办第十届及第十一届中国茶叶经济年会的城市。

广西梧州市竞争的是第十届年会,信阳市竞争的是第十一届年会。当晚8点30分,郑志强从信阳政治、文化、经济、交流、茶业等全方面进行了申办阐述,演讲十分精彩,引起了阵阵掌声。

最后,会议一致通过,信阳市获得2015年中国茶叶经济年会的举办权!消息一传出,与会的信阳代表现场欢呼!这是信阳人的喜事,是信阳茶产业的大事,也是信阳茶农的高兴事。

龙潭茶第一时间把准备好的“相约信阳 相约龙潭”大型背景展示出来,信阳市政府副秘书长、市茶办主任魏勇,信阳龙潭茶叶公司董事长阙贵前,分别接受了各大媒体的采访,并与各位代表互动,做出了2015年“相约信阳,相约龙潭”的约定,上演了一场关于2015年茶界的即景大剧。

相约信阳

——谱写茶业新篇章

中国茶业经济年会是全国茶行业最重要也是最隆重的盛会,由中国茶叶流通协会与地方政府共同承办,是全面分析查找茶行业问题并提出意见,增进国际茶协、产品研发、茶叶生产企业、流通组织、产茶区间的交流合作的沟通平台,也是全茶行重要机构必定参加的专业性会议。会议的举办将会对主办地的茶产业经济发展带来积极而深远的影响。

2015年也就是“十二五”的最后一年,信阳茶产业将会在种植加工方式上取得重大进展。信阳将会以此为契机,全面升级茶产业的建设,为信阳真正实现茶都再添新彩!

而作为国家级龙头企业,龙潭也开始华丽转身,新龙潭体现的是承前启后,以茶载梦的经营理念,并以“大爱龙潭,责任龙潭,国际龙潭,文化龙潭”的四个系统化工程为核心,转化为龙潭的四个系统化目标,也就是龙潭茶的新四化:一是转型成为全球一站式,平民化茶叶制造运营商;二是实现千城万店大渠道计划,并打造具有世界影响力的中国文化礼品一线品牌;三是把茶提升为茶农的致富茶,消费者喝得起的大众茶,全球70亿人爱喝的放心茶,新四化开启和驱动龙潭全球化战略进程。

百年龙潭,盛世绽放!执着的龙潭人为了龙潭的茶之梦不懈努力,必会为龙潭续写下一个百年传奇!

2015年,龙潭将以全新的面貌,与天下茶人“相约信阳,相约龙潭”!共谱茶界佳话!

